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POZIV
 NA PREDSTAVLJANJE PROJEKTA
VODA JE IZVOR ZDRAVLJA I BOLESTI


Poštovani suradnici, 

pozivamo Vas u OŠ Belec na predstavljanje rezultata projekta Voda je izvor zdravlja i bolesti koji su osmislili i provodili učenici VII. r. naše škole. 
Predstavljanje će se održati 2. lipnja 2016. g. s početkom u 15  sati, a povodom Dana otvorenih vrata OŠ Belec s prigodnom nastavnom temom obilježavanje Dana bioraznolikosti i zaštite prirode.
Predstavljanjem rezultata želimo ukazati javnosti na postojeće ekološke probleme na koje smo naišli tijekom provedbe projekta te dodatno poučiti ostale učenike naše škole i lokalno stanovništvo o štetnom utjecaju otpada i zagađenja vode fekalijama na bioraznolikost i zdravlje ljudi. 
Zahvaljujemo na dosadašnjoj suradnji, na tome što ste bili dio našeg projekta i na taj način nam pomogli u ostvarenju naših ciljeva, a sam projekt podigli na višu razinu značaja.
 S veseljem Vas, svakako, očekujemo na najavljenom predstavljanju, a posebice zato da biste i sami dali svoj osvrt na važnosti naših rezultata. 
Bit ćete nam jako dragi gosti na ekološkoj radionici učenika razredne nastave (15:35) i na svečanoj školskoj priredbi koja će se održati istog dana u 17 sati.
 S poštovanjem,
                                                                                                               Ravnateljica OŠ Belec:
                                                                                                         Verica Havoić
Voditeljica projekta:
Anamarija Hanžek, uč. VII. r.
Mentorica:
Elvira Kuna, učiteljica biologije
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